

ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

BERHIDA

XXIV. évfolyam 2. szám
2017. március



Városi Önkormányzat lapja

NEMZETISÉGI NAP

Idén március 11-ére tűztük ki a Nemzetiségi Nap dátumát. Két rendezvényt szerveztünk e szép szombati napra. Délelőtt 10 órára nemzetiségi játszóházba vártuk a gyerekeket. A Berhidai Kultúrház és Könyvtár 10 órától vidám gyermekzsivajtól lett hangos. A Hétszínvirág Óvoda óvodapedagógusai, a Rákóczi és az Ady iskola pedagógusai, ill. a Berhida Német Nemzetiségi Kultúrájáért Egyesület tagjai kézműveskedésre várták a kicsiket. 16 órakor kulturális bemutatóra került sor közmeghallga-



tással egybekötve. A közmeghallgatás előtt beszámolót tartottam az önkormányzat 2016-os munkájáról, amit képekkel is színesítettem. A kulturális műsorunkat a Rákóczi iskola 5. osztályosai indították el egy felnőttekhez címzett dallal. Őket Kreutzpolka-val követte az Őszi Napfény Nyugdíjasklub táncsoportja. A Rákóczi iskola elsősei 2 kedves kis dalocskát hoztak el nekünk. Majd az Ady iskola 5. osztályosai szavalata következett. Utánuk a Rákóczi Iskola 2. osztályosai kis macik-

ként énekeltek és táncoltak a színpadon. Nemzetiségi táncsal követték őket az Ady iskola táncoslábú alsós lányai, akik két nemzetiségi táncot is bemutattak. A Rákóczi iskola 7.b osztályosai egy poharas dalt hoztak el nekünk, akiket dalban Lendvai Anna segítette. Őket a berhidai nyugdíjasklub műsora követte. Adonyi német táncsal léptek a színpadra. A Rákóczi iskola 3. osztályosai Ookie Dookie táncot mutatták be, majd az Ady iskola 6. osztályosai egy jelenetet adtak elő. Címe: Anya és a válogató gyerekek. Utánuk következtek a Rákóczi iskola 4. osztályosai 2 dalocskával az iskoláról. A műsor 2 modern táncsal folytatódott. Először az Ady iskola felsősei, majd a Rákóczi iskola 5.a. osztálya következett. Befejezésül a Rákóczi iskola 8. b osztálya lépett színpadra. Ők az általános iskolától való búcsú előtt nosztalgikus hangulatba kerültek. Felidéztek a kezdeteket, hogy mit is tanultak első osztályban, majd ráadásként Piep das kleine Kücken dalocskával szórakoztattak bennünket, de még inkább a gyerekeket. Szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetemet fejezzem ki mindazoknak, akik segítségével nélkül nem sikerült volna a Nemzetiségi Napot ilyen sikeresen lebonyolítani. Szeretném megköszönni a játszóházban közreműködőknek: Havasfalvi Zoltánnának, Moharos Lillának, Rávai Henriettnek, Móroczné Csibra Laurának, Palotai Andreának, Fehér Mariettának, Mészáros Marynek, Monse Lászlónak, Peidl Szabinának és Jáger Zoltánnának, ill. a felkészítőknek: Molnár Brigittának, Vargáné Nesó Ágnesnek, Somogyiné Lukács Emőkének, Gráczerné Szabó Erzsébetnek, Turcsányi Istvánnak, Szócsné Szakács Máriaának és Molnár Sándornak a segítségét. Külön szeretném köszönetemet kifejezni képviselőtársaim nevében is Pénzes Gézának, hogy ingyenesen vállalta a berhidai szereplők szállítását. Hálásak vagyunk a közművelődési intézmények dolgozóinak támogatásukért, amivel hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez, külön köszönet Magyar Lászlónak a technikai segítségért.

Ernhofferné Somogyi Ágota BNNÖ elnök





A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉN TÖRTÉNT

Legutóbbi beszámolónk óta a képviselő-testület egy munkaterv szerinti ülést tartott **2017. február 23-án**.

A képviselő-testület – az előző év utolsó negyedében történt gazdasági eseményekkel kapcsolatos előirányzat-módosítások átvezetése érdekében – módosította a **2016. évi költségvetési rendeletét**.

Elfogadta a testület a **2017. évi költségvetési rendeletét**. A 2017. évi gazdasági programot és költségvetési tervet **1.693.780.523 Ft** bevétellel, illetve kiadással hagyta jóvá. Továbbra is főként a kötelező feladatok jelenlegi színvonalon való ellátását biztosítják a források. Kisebb mértékű fejlesztések biztosíthatók a költségvetésből, de nagyobb volumenű beruházásokra csak sikeres pályázatok alapján lesz várhatóan lehetőség.

A térítési díjak változása tette szükségessé a **szociális rendelet módosítását**. A házi segítségnyújtás térítési díja csökkent, míg az étkeztetésre és az Idősek Klubjára vonatkozó térítési díjak emelkedtek.

A képviselő-testület elfogadta a **helyi adókról szóló rendelet módosítását**, amelynek alapján a háziorvosi feladatokat el-

látó egészségügyi szolgáltatók mentesülnek az iparüzési adófizetési kötelezettség alól.

Berhida város lakosságának egészségügyi szolgáltatás javítása érdekében megszervezésre került a **labor mintavétel (vizelet-és vérvétel) helyszínen** történő levétele. A tevékenységgel kapcsolatban felmerült könyvelés miatt vált szükségessé a **Szervezeti és Működési Szabályzatban** megjelölni a kormányzati funkciót.

Elfogadták a képviselők a **közművelődési intézmények éves munkatervét**. Idén is színes kulturális programokon vehet részt az érdeklődő lakosság.

Az aktuális ügyek napirend keretében döntött a képviselő-testület haszonbérleti szerződés megkötéséről, ingatlanok használatba adásáról, helyiségbérletre vonatkozó pályázat kiírásáról, műszaki ellenőri pályázat kiírásáról, az alpolgármester tiszteletdíjáról, a polgármester éves szabadság ütemtervéről, az ASP rendszerhez történő csatlakozás érdekében pályázat benyújtásáról, a berhidai 182/47 és a 182/49 hrsz-ú ingatlanok elidegenítésére kiírt pályázat eredménytelennek minősítéséről.

*Pergő Margit
polgármester*

BESZÁMOLÓ A BERHIDAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2016. ÉVI MUNKÁJÁRÓL

Nemzetiségi önkormányzatunk a múlt esztendőben **781.686 Ft** működési, ill. **1.906.092 Ft** feladatalapú támogatásokból gazdálkodott. Igyekeztünk a kapott összegekkel megfelelően gazdálkodni. Anyagi lehetőségeinkhez mérten nyújtottunk segítséget az iskoláknak a német nyelvi oktatáshoz. Tankönyveket, szótárakat, a nemzetiségi tanulók munkáinak kiállításához a **Rákóczi iskolának** fatáblákat, az **Ady iskolának** paravánokat vásároltunk. Fontos számunkra, hogy a fiatalok megismerhessék a német nemzetiségi kultúrát. Közreműködünk kirándulások szervezésében és átvállaltuk az útiköltségek és a belépőjegyek terhére. A Rákóczi iskolából májusban a negyedikesek erdei iskolában vettek részt **Pénzgyőrön**, a harmadikosok pedig – már szinte hagyományként – októberben a

németbányai Tarkaboci Portára látogattak. Az Ady iskola tanulói **Tatára**, ill. **Zsámbékra** kirándultak. Felkértük a Laczkó Dezső Múzeumot, hogy novemberben mobil **múzeumpedagógiai órát** tartson mindkét iskolában a felsősöknek, a német nemzetiségi népszokásokról. Az alsó tagozatosokhoz elhívtuk **Figura Ede előadóművészt**, aki modern köntösbe burkolva német nemzetiségi interaktív gyermekműsort tartott, ahol sok jól ismert német mondóka is elhangzott. Igyekeztünk részt venni városunk életében és több helyi rendezvényben is közreműködtünk. Kifizettük a Berhidai Napok keretében fellépő **Kákics Együttes** fellépési költségét. Októberben, a berhidai Nyugdíjasklub néptáncsoportjának 15 éves évfordulója alkalmából megrendezésre került ünnepség szervezésében is örömmel működünk együtt, hisz ők színvonalas fellépéseikkel számos alkalommal színesítették már a Berhidai Német Nemzetiségi Önkormányzat rendezvényeit. November 18-án az Ady iskola Kultúrák találkozása gálaműsorához is vállaltuk a dekorációs költségek kifizetését. A Kultúrházzal közösen **karácsonyváró meseszínházat** szerveztünk az óvodásoknak és a kisiskolásoknak. Berhidán nagy hagyománya van az Összefogás Berhidáért Egyesület által szervezett Mindenki Karácsonya rendezvénynek. A múlt évhez hasonlóan idén is közreműködünk a rendezvény előkészületeiben. A nemzetiségi kultúrához kapcsolódva több rendezvényt szerveztünk. 2016. március 5-én tartottuk a Nemzetiségi Napot, ahol kulturális bemutató keretében elevenítették meg a német nemzetiségi kultúrát városunk tanulói és a nyugdíjasok.



(Folytatás a 3. oldalon)



(Folytatás a 2. oldalról)

Május 28-án a Kisfürdőhöz vártuk a kilátogatókat *Sommerfest* nyárköszöntő rendezvényünkre, ahol a gyerekek kézműveskedhettek, lovagolhattak, nemzetiségi táncot tanulhattak, és régi népi játékokat is kipróbálhattak. Októberben *Erntedankfest*-et tartottunk mindkét iskolában, ahol a gyerekek terményes kézműves foglalkozásokon vehettek részt. November 11-én tartottuk a *Martin napi* megemlékezést. Sajnos most a nagyon várt lámpás felvonulás a kitartó eső miatt elmaradt. Az Ady iskola aulájában kis műsorral emlékeztek meg a jeles nappól a Rákóczi és az Ady iskola diákjai. A karácsony közeledtével

decemberben több helyszínen, az iskolákban, az óvodákban és a Kultúrházban is *adventi játszóházat*, ill. kézműves foglalkozásokat tartottunk. Az egyik legnagyobb munka a múlt évben a német *nemzetiségi tábor* megszervezése volt. Havasfalvi Zoltánné és Takács Lászlóné immár a 8. tábort szervezte meg a gyerekeknek. 2017. július 16–22. között Nemesnádudvar és környékének nemzetiségi kultúrájával ismerkedhettek meg a táborozó fiatalok. A továbbiakban is ezen az úton továbbhaladva szeretné Önkormányzatunk folytatni megkezdett munkáját.

Ernhofferne Somogyi Ágota
BNNÖ elnök

TISZTELT BERHIDAIK!

A Berhidai Roma Nemzetiségi Önkormányzat újabb sikeres hónapot tudhat maga mögött.

Az elmúlt hónapban testületünk két tagja sikeres vizsgákat tett, és vett részt képzéseken.

Molnár Richárdné elnök asszonyunk, *Vitéz-Farkas Ferenc* és további kilenc fő egy *munkahelyi középfokú elsősegélynyújtó tanfolyamot* végzett el, mely a Közösségi Házunkban került megrendezésre, továbbá elnök asszonyunk *kereskedelmi iskolai tanulmányát* befejezte nagyon szép eredménnyel. Szerveztünk a roma önkormányzatok számára *Erőszakmentes Kommunikációs Kurzust*, több rendezvényünk is sikeresen lezárult. Előadásainkon, konferenciáinkon több roma nemzetiségi önkormányzattól is nagy számban vettek részt, velük közösen szerveztük meg azok nagy részét. A múlt hónap közepén elkezdtük a szerbiai roma közösségekkel a tárgyalásokat kulturális együttműködés végett, ami időközben kiteljesedett és testet öltött. A *Jugoszláviai Lazarus Szeretetszolgálatnál* voltunk Szerbiában egy nagyszabású konferencián, valamint testvérvárosi együttműködést is kötöttünk. Tárgyalunk egy komoly céggel, akivel előzetes megállapodást kötöttünk arról, hogy kizárólag roma embereket fognak alkalmazni üzemiükben. Sajnálatos módon nem tudtuk Berhidán megvalósítani az üzemet, mert a városvezetés többszöri kérésünk ellenére sem tudott információt adni olyan ingatlanról, ami megfelelt volna számukra, pedig több mint négyszázmilliót beruházást hajtanak végre. A segítségünkkel találtak alkalmas helyet, ezért megállapodást kötöttünk arról, hogy tizenhat roma embert fognak foglalkoztatni idén májusig, majd év végéig újabb kilenc fő kerül felvételre, továbbá a jövő év közepéig további húsz-huszonöt embert fognak foglalkoztatni. Vállalták még, hogy három nehézgépezőt, négy raktári anyagmozgatót, tizenhat fő térkövest fognak kiképeztetni, ami természetesen a szakmán kívül nem csak versenyképes fizetéssel, hanem komoly létbiztonsággal is jár hosszú távon. Roma Önkormányzatunk tevékenységéről riport jelent meg február 23-án a *Veszprém Megyei Naplóban*, az interneten, a *Veol.hu-n*. Táncosaink és zenészeink is több helyen szerepeltek már az idén, az idei szezonra már számos meghívást kaptunk a következő helyekre: *Szerbia, Horvátország, Szlovákia, Románia, Csehország Anglia, USA: Kalifornia*

Úgy érezzük, ezek igen komoly eredmények, és hatalmas előre lépés a tavalyi évhez képest. Van olyan helyszín, ahová már több alkalommal is meghívtak minket, a belföldi fesztiválokra is szinte majdnem mindig kaptunk meghívást, és reményeink szerint az idén, a *Sziget Fesztiválon* saját sátrunk lesz.

Eseményeink közül kiemelnek néhányat:

Február 2: A vizes élőhelyek napját Siófokon tartottuk a Pelso Egyesülettel, az ECKE-tel (Európai Koordinációs Egyesület), valamint a Ráckevei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal közösen.

Február 12: Előadás a Házasság világnapja alkalmából a házasság fontosságáról, az előadást *Trombitás Gáborné* tartotta. (ECKE)

Február 14: Siófokon Valentin napi bált tartott Dömsöd, Dunavecse, Dabas, és a Pelso Egyesület közösen.

Február 20: A Társadalmi Igazságosság Világnapján szakmai konferenciát tartottunk a Közösségi Házunkban, kilenc roma önkormányzat szervezésében. (*Ráckeve Roma Önkormányzata, Dabas Roma Önkormányzata, Paszab Roma Önkormányzata, Dunavecse Roma Önkormányzata, Dömsöd Roma Önkormányzata, Mende Roma Önkormányzata, Szigetszentmiklós Roma Önkormányzata, Tiszabercel Roma Önkormányzata*)

Február 21: Az anyanyelv nemzetközi napján szakmai konferenciát szerveztünk közösen a roma önkormányzatokkal a Közösségi Házunkban „*az anyanyelv használatának és ismeretének fontossága napjainkban, a XXI. században*” témakörben. Résztvevő nemzetiségi roma önkormányzatok a következők voltak: *Berhida, Paszab, Tiszabercel, Ráckeve, Dabas, Dunavecse, Dömsöd, Mende, Szigetszentmiklós, az Európai Civil Koordinációs Egyesület, az Európai Romákért Egyesület.*

Február 28: Húshagyó Kedd – A palacsinta világnapja. Palacsintasütő és -evő verseny a Közösségi Házunkban, melyen 34 versenyző vett részt, valamint *Ráckeve, Dunavecse, Dömsöd* roma nemzetiségi önkormányzatai.

Roma Önkormányzatunk felé több mint negyven szülő jelezte az iskolai és óvodai közétkeztetéssel kapcsolatban aggályait, észrevételeit, melyek a következők: Az étel ízetlen, tartalmatlan, egyenesen ehetetlen. Ezt arra alapozzák, hogy a legéhebb gyerek sem eszi meg.

Ennek javítása érdekében aláírást kezdtek gyűjteni, valamint lakossági fórum összehívását kezdeményezték nálunk, mivel többszöri panaszuk ellenére sem volt változás a közétkeztetés minőségében. Hamarosan kitűzzük a lakossági fórum időpontját ez ügyben, és mindenkit kiértesítünk legalább egy héttel előtte.

Ezzel zárnánk sorainkat, megtalálhatóak vagyunk a www.facebook.com/berhidaromaonkormanyzat/ oldalon.

Köszönjük a megtisztelő figyelmet.

Taves Bachtalo
Vitéz-Farkas Ferenc titkárságvezető,
BRNÖ tag, IRU alelnök



ADY ÉS AMI HÍREK

Tisztelettel adózhattunk a Danubius Gellért Hotel pulpitusánál állva az 1956-os hősök előtt

Február 10-én iskolánk két jelenlegi (*Vass Vivien és Pfeifer Viktória*) és egy korábbi tanulója (*Loridán Kitti*) tehetségük révén, civil kapcsolataink által a „Mozaikszilánkok 1956-ból” elnevezésű megemlékező konferencián való szereplésre, irodalmi est megvalósítására kaptak felkérést Budapestre a Danubius Gellért Hotelbe, melyet a „*QARDASLIG*” Magyar-Azeri Együttműködési Egyesület szervezett. Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60. évfordulójára létrehozott Emlékbizottság támogatása által, mely támogatásból a KKETKK-56-P04-0230 kódszámú pályázat útján 1.000.000 Ft összeget nyertek - egyéb programok mellett (élő történelemóra, történelmi kirándulás '56 nyomában) -, konferencia és koszorúzás, valamint irodalmi est komplex együttesére. A koszorúzás alkalmával a Corvin-közbé látogattunk, a „Pesti srác” szoborhoz közösen, s együtt felelevenítettük az emlékműhöz kapcsolódó történelmi eseményeket, majd megkoszorúztuk a szobrot. Diákjaink a Danubius Gellért Hotel pulpitusánál helyüket megállva, komoly művészi teljesítményről tettek tanúbizonyságot, melyet a közönség is üdvözölt. A konferencia előadói és vendégei között voltak történészek, nagykövetek, külföldi vendégek, színházi szakemberek és egy operatőr is. Mindannyian felfigyeltek tanulóink tehetségére, s kapcsolatfelvétel, illetve további együttműködés céljából kerestek fel minket a programot követő fogadáson. Összesen 9 fővel képviseltük magunkat a programon, de bátran mondhatom, hogy a csupán „vendégként” érkezőket is elbűvölte az imponáló környezet, 1. osztályú kiszolgálás és a tartalmas előadások, irodalmi megnyilvánulások, beszélgetések, tapasztalatcserék.

A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkalmából szerepelhettünk

Várpalota Város Önkormányzata, a THURY-VÁR Nonprofit Kft. – Krúdy Gyula Városi Könyvtár, valamint a PSZC Faller Jenő Szakképző Iskolája és Kollégiuma megemlékezést tartott a *Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja* alkalmából február 25-én Várpalotán, a PSZC Faller Jenő Szakképző Iskola és Kollégium épületének aulájában. A műsort, amelyen megjelent Várpalota polgármestere és azok a hősök vagy hozzátartozók, akik a kommunizmus áldozatai voltak. Együtt emlékeztek azokra, akik már nem lehetnek közöttünk, majd emlékérmeket vehettek át Campanari- Talabér Mártától a jelenlévő áldozatok, valamint az elhunyt áldozatok hozzátartozói. Ezt követően a program további részében koszorúzás történt, majd mini konferencia keretében értékes előadásokat, és egy könyvbemutatót hallhattak a résztvevők. A színvonalas műsor megnyitójára iskolánk két diákját kérték fel szereplésre. Az alkalomhoz megfelelő versekkel készítette fel Vass Vivien és Pfeifer Viktória 7. osztályos tanulókat magyar tanárunk, Császár Zsuzsanna tanárnő. A lányok tapos és nagy dicséretet kaptak a közönségtől.

A reformációra megemlékező kiállítás megnyitóján való szereplésre is kaptunk felkérést

Március 3-án a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtárban került megrendezésre a „Pétfürdő Értékei” Alapítvány szervezésében a „*A Reformáció a művészet visszatükröződésében*” – kiállítás és vetélkedő program keretében a Reformáció 500. évfordulója alkalmából hirdetett REB-16-PROGRAM pályázati ki-

írás felhívására megírt és elnyert 300.000 Ft értékű keretből a Reformációs Emlékbizottság és az Emberi Erőforrások Minisztériuma, valamint az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő támogatásának köszönhetően a „*Reformáció képekben*” című kiállítás – a program első elemeként - melynek műtárgy anyaga



Varga József keze munkáját dicséri. A megnyitón a kiállítás anyagának részletezésén és a művész bemutatkozásán kívül, a reformáció eseményeit felelevenítő, a máig is őrzött hagyományokat emlegető, s a jelenlegi életben való párhuzamokat fejtegető beszédeket hallottunk, továbbá kapcsolódó bibliai idézeteket, tanításokat mind Budai László kuratóriumi elnök, mind Lukátsné Orovcz Piroska református lelkész és nem utolsósorban a bemutkozó Varga József fotós, művész elhangzó beszédeiben. A megnyitó adott alkalmat *Vass Vivien 7. osztályos* és volt tanítványunk, *Lakatos Georgina 10. osztályos* tanuló számára, hogy ezúttal is elbűvöljék közönségüket alkalomhoz illő versválasztással, kiváló, felkészültséget tükröző előadómódjukkal, ízléses, esztétikus megjelenésükkel. A megnyitót követően páratlan esztétikai élményben részesülhettünk a művészien kidolgozott, megkomponált fotókban és a kiállítási anyagok elhelyezésének zseniális kompozíciójának megtekintése révén, majd a résztvevőkkel közösen kötetlen beszélgetésre, tapasztalatcserére nyílt lehetőségünk az állófogadáson. Igazán megtisztelő volt számunkra, hogy ezen ünnepélyes keretek között volt lehetőségünk szerepelni.

Megtisztelő meghívásban részesültünk az Ukrán Kultúra Napja alkalmából

Március 4-én Ukrajna Magyarországi Nagykövetsége az Országos Ukrán Önkormányzattal közösen több rendezvénnyel méltatta a magyarországi *Ukrán Kultúra Napját*. A rendezvények egy részén iskolánk 5 tanulója a Várpalota Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat meghívásából vehetett részt a Duna Palota koncerttermében, ahol az ukrán vasárnapi iskola, a Magyarországon élő ukrán zeneművészek, valamint az ukránjai „Stankovychfest” nemzetközi művészeti vetélkedő nyertesének galakonzertjére került sor.

(Folytatás az 5. oldalon)



(Folytatás a 4. oldalról)

A program alkalmával gyermekeink az ukrán kultúrával, nyelvvel és az ukrán művészet jeles képviselőivel ismerkedhettek meg többek között a rendezvényt megnyitó *Nepop Ljubov* (Ukrajna magyarországi nagykövete), *Jurij Kravcsenkó* (az Országos Ukrán Önkormányzat elnöke), továbbá *Hartyányi Jaroszlava* (az ukrán közösség parlamenti szószólója) társaságában. Ezt követően az Országos Ukrán Önkormányzat székhelyén állófogadáson vehettek részt, majd pedig megtekinthették a Citadelláról nyíló páratlan kilátást és a Gellért szobrot esti pompázó fényekben. E meghívásra azért kerülhetett sor, mert tehetséges gyermekeink (*Pfeifer Viktória, Vass Vivien, Loridán Kitti, Lakatos Georgina, Borzas Viktória*) a Várpalota Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának már több rendezvényén is sikerrel szerepeltek, így mintegy jutalomként vehettünk részt a színvonalas eseményen, ahol fontos és mindenki számára megszívlelendő tanúságként hangzott el a kultúra szerepéről az alábbi szöveg: „...a kultúra elősegíti a nemzeteknek, hogy jobban megértsék egymást...”. Úgy gondolom, ezzel a megállapítással, mi pedagógusok, mindannyian szívesen azonosulunk, mint ahogy számos programunkat és mindennapi életünket is átszővi a kultúra, mikor épp megismerjük, befogadjuk, megmutatjuk, tanítjuk, tanuljuk, átadjuk saját és más népek kultúráját 1-1 ilyen, a maihoz hasonló alkalommal.

Császár Zsuzsanna
pedagógus

A védő néni járt nálunk

A közelmúltban *Csányi Ramóna* védőnő járt nálunk. Előadást tartott, beszélgetett a 4. osztályban a „kiskamasz” kor testi-lelki

változásairól, majd másik alkalommal a szenvedélybetegségekről. A másodikosoknál a helyes tisztálkodás volt a téma.

Nagyon hasznos ismereteket, információkat adott mindkét korosztálynak.

Farsang az „Ady”-ban



Az idén érdekes eseményekkel bővítettük farsangi mulatságunkat. Délelőtt a 6. osztályosok busóálarcot vettek és körbejárták az iskolát, majd a város központjában tettek sétát. Mindenhol tetszést arattak. Ebéd után mindenki az udvaron gyülekezett, ahol elégettünk egy *kiszebábot* – ezzel is jelezve, hogy már nagyon várjuk a tavaszt.

Ezt követte néhány osztály humoros bemutatkozása, a jelmezes felvonulás, majd a buli és a tombolasorsolás.

Vidáman, jó hangulatban töltöttük ezt a napot.

A II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Kincskeresők



A harmadik osztályosok *KINCSKERESŐ* csapata szerencsésen túljutott a 6. fordulón a *Kalandos Verseny - Olvasással a tudásért* országos vetélkedőn. Ünneppélyes keretek között a Szalay Könyv képviselője apró ajándékkal és dicséző oklevéllel ajándékozta meg a tanulókat (*Kálmán Kira, Molnár Zoé, Ká-*

nyai Márk, Nagy András). A gyerekek örömmel mutatták be a csatakiáltásukat és csapatzászlójukat.

Sok sikert a további feladatokhoz!

Szőcsné Szakács Mária

Farsangi karnevál az iskolában

Az idei évben is hagyományainkhoz híven megtartottuk télbúcsúztató farsangi karneválunkat. Február 17-én, délután a Petőfi Művelődési Házban gyülekeztek iskolánk diákjai és szülei, valamint az érdeklődő közönség. Izgatottan vártuk a jelmezesek megjelenését.

A műsort *Kid Rock and Roll* bemutatóval kezdtük, majd az alsó tagozatosok felvonulása következett. A szebbnél szebb és ötletes jelmezesek felvonulása után a felső tagozatos osztályok bemutatói következtek. A műsort a 8.a osztály fergeteges kánkán tánca zárta. Az iskolában egy rendkívül jó hangulatú, táncos mulatsággal búcsúztattuk el a telet. Az iskola apraja-nagyja együtt ropta. Köszönet érte *Kovács Jánosnak*, aki a talpalávalóról gondoskodott, és fergeteges hangulatot teremtett.

Köszönet a Szülői Munkaközösségnek és a művelődési ház dolgozóinak, akik felajánlásaikkal és munkájukkal segítettek, hogy az idei télbúcsúztató farsangi karnevál emlékezetes maradjon.

Jáger Zoltánné
DÖK vezető



RENDŐRSÉGI HÍREK

Lakossági felhívás! Telefonos csalás

Nyereményekre hivatkozva próbálják megteveszteni a hívott félt. Kérjük, ne dőljenek be a csalóknak!

Az elmúlt időszakban országosan előfordult a *trükkös családok* újszerű elkövetési módja. Ennek lényege, hogy ismeretlen személyek többnyire számkijelzés nélkül, esetenként számkijelzéssel, telefonon felhívják a sértetteket. Közlik, hogy az egyik telefontársaság vagy gazdasági cég által meghirdetett nyereményjátékban pénzüsszeget, vagy nagyértékű tárgyat nyertek. A csalásra irányuló telefonálás elkövetője megnyerő hangon arra kéri a sértettet, hogy telefonos egyenlegfeltöltést hajtson végre. A becsapott félt egy, a lakhelyéhez közeli ATM automatához irányítja, és ott az általa diktált tranzakció végrehajtására kéri. Ezt szabja feltételül annak érdekében, hogy az elnyert pénzüsszeg átutalható legyen a sértett bankszámlájára. A jóhiszemű és gyanútlan sértett, reménykedve az ígért több százezres, de akár milliós nagyságú pénzüsszeg, vagy nagyértékű tárgy elnyerésében, a felszólításnak eleget tesz és 15 ezertől, akár 180 ezer forint nagyságig, a csaló által diktált számsorra feltöltést hajt végre a kijelölt ATM automatánál, azonban ezt nem követi az ígért nyereség átadása, átutalása. A csalók a hívott fél korosztályához igazodnak, és készpénz, vagy nagy értékű márkás termékek nyereségének ígéretével próbálják azokat megteveszteni.

A Várpalotai Rendőrkapitányság kéri, hogy a hasonló esetek elkerülésének érdekében fokozott fenntartással kezeljék a jelzett

tartalmú telefonhívásokat. A csalást elkövetni szándékozó személyek utasításait ne hajtsák végre! Kérjenek egy visszahívható központi számot, PIN kódjukat illetékteleneknek ne adják meg!

Közlekedési és közbiztonsági akciókat is tartottak a várpalotai rendőrök

A Várpalotai Rendőrkapitányság három településen végzett ellenőrzést 2017. március 4-én és 5-én éjszaka. A hétfői akciók során *Berhidán, Pétfürdőn és Vilonyán* tartottak fokozott ellenőrzést a rendőrök és a polgárőrök. A közúti ellenőrzés során a járművek műszaki állapota mellett, az ittas járművezetők kiszűrésére is fókuszáltak a rendőrök.

A szórakozóhelyek ellenőrzése alkalmával a helyiségben tartózkodó személyek ellenőrzésére is sor került. A hétfői akciókban 10 fő egyenruhás és 12 polgárőr vett részt.

A közlekedési akciókban a járművezetőkkel szemben a rendőrök alkoholszondát alkalmaztak, mely egy fő esetében pozitív értéket mutatott, így ellene büntetőeljárás kezdeményeztek. További egy személy ellen engedély nélküli járművezetés szabálysértése miatt indítottak eljárást, míg egy fő a járművezetéstől eltiltás hatálya alatt vezette a gépjárművet, így vele szemben is szabálysértési feljelentést tettek a rendőrök.

A hétfői akcióban egy alkoholos befolyásoltság alatt álló sérült személy kórházba szállítására tettek intézkedést a rendőrök.

Bartók Judit c. r. százados

BERHIDA FEKETE TAVASZA

Március a természet újjáéledéséről, a napfényről, a virágok-ról kell, hogy szóljon. Sajnos Berhida tavaszát mindig beárnyékolja 1945 tavasza, amelyet soha nem szabad elfelejtenünk. A menekülő németek Berhida környékén élték ki az utolsó „felvonulásukat”, amelynek a berhidai polgárok sokasága esett áldozatul.

Berhida első alkalommal 1944. december 10-én került a hadi események forgatagába. *Dénesmajor – Berhida – Colorchemia területén* három és fél hónapon keresztül folytak a harcok. 1944. december 20. és 1945. március 30. között 83 polgári személy esett áldozatul. A község házaiban hatalmas károk keletkeztek, az állatok és a takarmány 80 %-át elhurcolták. Március 19-én a páncélosok összecsapása, a légitbombázás következtében Berhidán 26 polgári személy veszítette életét. Március 22-én a menekülő lakosságot is bombatámadás érte. A Colorchemia és Papkeszi közötti bombázás következtében 26-an haltak meg. Az idősebbek tudni vélik, hogy a Hunyadi téren kiásott gödörben húzta meg magát Szabó József 62 éves berhidai lakos, aki befogadott egy sebesült német katonát. Március 22-én, a településen átvonuló szovjetek észrevették őket, majd kézigránátot dobtak a gödörbe. Természetesen mindketten meghaltak.

Nos, ne csak a nemzeti ünnepekre emlékezzünk!

Emlékezzünk a II. Világháború berhidai elesett katonáira, a polgári áldozatokra, valamint az elhurcolt és kivégzett hét zsidó családra is!

Soha többé háborút!!!

Polcsik László

„TÁBLAVADÁSZ” KÖZLEKEDÉSI AKCIÓ

Gyalogosan, vagy járművel közlekedve a környezetünkben számos olyan helyzettel találkozhatnak, amikor a közlekedés rendjét meghatározó jelzőtáblák a megítélés alapján nem megfelelőek.

A Várpalotai Rendőrkapitányság „Táblavadász” közlekedési akciót hirdet a tavaszi hónapokban a járás településein, melynek lényege, hogy a figyelmes sofőrök segítségével kerüljenek ki a forgalomból azok a táblák, amelyek értelmüket veszítették. Észrevételeikkel segítenek felderíteni a megrongálódott, a „kint maradt” és a kopott táblákat is.

A problémák kezelése – hatóságnak és közlekedőknek – közös érdeke, ugyanis az egyes utaknak más-más szerv a kezelője, és ezen szerveknek kell gondoskodniuk arról, hogy közútjaink biztonságos közlekedésre alkalmasak legyenek.

A napi közlekedés során észlelt, úgynevezett „kint maradt táblák”-ra, a megrongálódott, felismerhetetlenül kopott jelzőtáblákra, a közlekedési biztonságát veszélyeztető forgalmi helyzetekre, területekre, a növényzet által takart közúti jelzésekre vonatkozó észrevételeiket - esetlegesen fényképpel dokumentálva - beazonosítható pontos helyszín megjelölésével **2017. április 30-ig**, a bartokj@veszprem.police.hu, vagy az ugyelet.varpalotark@police.hu címre szíveskedjen megküldeni.

A kapitányság a társszervekkel együttműködve valamennyi bejelentést megvizsgálja, és szükség esetén javaslatot tesz a táblák módosítására, kihelyezésére vagy eltávolítására. A beküldők közül havonta egy főt kisorsol a rendőrség, aki ajándécsomagot kap ajándékba.

A Várpalotai Rendőrkapitányság a balesetek számának csökkentéséhez, a biztonságosabb közlekedési környezet kialakításához a kampánnyal is igyekszik hozzájárulni.

Bartók Judit c. r. százados



HÉTSZÍN VIRÁG NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE HÍREI

„ÓVODÁNKÉRT” ALAPÍTVÁNY

„Keresem minden gyermek titkát, és kérdezem:
hogyan segíthetnék abban, hogy ÖNMAGA lehessen.”

(Janese Korczak)

Az 1995. óta folyamatosan működő Alapítványunkat minden évben folyamatosan támogatják az *adózó polgárok adójuk 1%-val*, melyet ezúton is köszönünk.

Az „Óvodánkért” Alapítvány célja, hogy segítse és fejlessze a Hétszínvirág Napközi-Otthonos Óvoda és Bölcsőde intézményébe járó gyermekek nevelését, egészségmegőrzését. Ösztönözze az intézményi dolgozók jobb és eredményesebb munkavégzését, segítse az egyéni és közösségért végzett munka színvonalának emelését. Hozzájáruljon az esélyegyenlőség kialakításához, a hátrányos helyzetű gyerekek felzárkóztatásához, tehetséges gyerekek fejlődéséhez. A 2016-os évben is számos esetben volt lehetőségünk támogatni az intézményt. Hagyományainkhoz híven részt vettünk a május elsejei programokon, a gyermeknapon, az évzárón, az állatok világnapján, valamint a karácsonyi ünnepkör megszervezésében, lebonyolításában is segítséget nyújtottunk. A sóoldatok megvásárlásával is támogattuk intézményünket. Az Óvoda honlapjának működéséhez nyújtottunk segítséget.

Berhida Város Önkormányzatának képviselőitől is minden évben számíthatunk támogatásra. Így az Alapítványon keresztül, ezekből az összegekből igyekszünk bővíteni például a csoportokban a játékkészleteket, a fejlesztő eszközöket, a fejlesztő játékokat, valamint az udvari játékokat is. Olyanra is nyílt lehetőségünk, hogy támogatásra pályáztunk, melynek céljaul egy kirándulást tűztünk ki a gyerekekkel. Ezt a támogatást meg is nyertük, és októberben így jutottunk el az Állatok Világnapja alkalmából a Bakonyi Természettudományi Múzeumba, Zircra. Jó kapcsolatot ápolunk a „Peremartonért” Egyesülettel, közös erővel valósul meg több programunk, mint például a május elsejei kreatív délelőtti az Óvoda udvarán vagy a gyermeknap programjaink. A tavalyi évben első alkalommal nyílt lehetőségünk arra, hogy egy kiállítás keretein belül is támogatást remélhettünk Alapítványunknak. A kiállítás az *Ósi Kovács Alkotóműhely* jóvoltából valósult meg. Az itt kiállított képeket lehetőség volt megvásárolni és az összegyűlt összegeket az „Óvodánkért” Alapítvány javára ajánlotta fel az Alkotóműhely. A felajánlást örömmel fogadtuk és szívesen vettünk részt a kiállítás megszervezésében, lebonyolításában. Az itt befolyt összegből a gyermekeknek fejlesztő eszközöket vásároltunk. A képeket megvásárolóknak köszönjük a felajánlott összegeket, az alkotóműhelynek köszönjük a lehetőséget.

Fontos számunkra a szülőkkel való együttműködésünk is, amely nélkül sok-sok programunk, eseményünk nem valósulhatna meg. A szülőkkel való jó kapcsolat ápolása érdekében igyekszünk a lehetőségeinkhez mérten sokat tenni, ugyanis a részvételük alkalmával mindig újabb és újabb ötlettel gazdagítják intézményünk életét és a gyermekek mindennapjait, melyet most ezúton is szeretnénk megköszönni.



Kérjük adójuk 1%-val a jövőben is támogassák az „Óvodánkért” Alapítványt.

Adószámunk: **18919831-1-19**

A felajánlott összegek mind jó célt szolgáltak eddig, melyeket ezúton is köszönünk. Ígérjük, hogy, amennyiben kapunk támogatást, az elkövetkezendő időszakokban is igyekszünk mindig a gyerekek javait szolgálni, hiszen számunkra is az ő támogatásuk, fejlődésük, fejlesztésük, örömük és boldogságuk a legfontosabb.

Moharos Lilla
kuratóriumi elnök

Ovis-Bölcsis Játékonysági Bál



A peremartongyártelepi
HÉTSZÍN VIRÁG NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE
Szülői Munkaközössége és dolgozói,
immár ötödik alkalommal Bált rendeznek.

Időpont:

2017. április 1., 19.00 óra

Helyszín:

Petőfi Művelődési Ház

Programok:

**19.30 Meglepetés műsor
Zene – Tánc – Tombola**

A talpalávalót a **Ciklon zenekar** szolgáltatja.

Információ és asztalfoglalás előzetesen az Óvodában, a középső csoportban (Peremartongyártelep, Ibolya utca 1.)

Kérjük, szíveskedjenek az asztalfoglalásukat legkésőbb **március 28-ig** jelezni!

Szeretettel várunk minden kedves szórakozni és kikapcsolódni vágyó volt-, mostani-, jövőbeni, szülőt, nagyszülőt, baráti társaságokat, valamint minden érdeklődőt!



HÉTSZÍNVRÁG NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE

Értesítjük a kedves szülőket, hogy a 2017/2018. nevelési évre az **óvodáskorú gyermekek beíratásának várható időpontja:**

2017. április 26. 8⁰⁰-16⁰⁰ óráig

2017. április 27. 8⁰⁰-16⁰⁰ óráig

Helye: Hétszínvirág Napközi-Otthonos Óvoda és Bölcsőde, Berhida Ibolya u. 1.

Szükséges dokumentumok:

- a szülő (gondviselő) személyi igazolványa, lakcímkártyája
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- TAJ kártyája és lakcímkártyája
- sajátos nevelési igényű gyermek esetén: szakértői vélemény
- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről határozat

A köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (2) bekezdése szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusz-

tus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától (2017. szeptember 1.) köteles óvodai nevelésben részt venni. A jegyző a szülő kérelmére, a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Azokra a gyermekekre, akik bölcsődei ellátásban részesülnek, nem vonatkozik a három éves kortól kötelező óvodai ellátás.

Az intézményvezető 2017. május 26. napjáig írásban értesíti a szülőt a felvételi eljárás eredményéről.

A felvételnél elsősorban a Veszprém Megyei Kormányhivatal által kiadott kötelező felvételt biztosító köznevelési intézmények 2017/2018. évre vonatkozó felvételi körzetét kell figyelembe venni!

A bölcsődében egész évben folyamatos a beíratás.

*Mozgay Dóra
intézményvezető*

A BERHIDAI NYUGDÍJAS KLUB ÉLETÉBŐL...

A karácsony a szeretet, a béke, a családok és az év legszebb ünnepe. Ennek szellemében tartottuk meg december 17-én Klubunkban is ezt az ünnepet. Azt hiszem, bátran leírhatom, hogy mi is egy „nagy család” vagyunk. Megható műsorral készültek lányaink. Köszönjük Nekik! A műsort követően meghívott vendégeinkkel együtt, vacsorával egybekötött meghitt beszélgetést folytattunk.



December hónapban ünnepeltük és köszöntöttük *Punk Józsefet* a 80. születésnapján, ezúton kívánunk neki nagyon jó egészséget és hosszú életet. A 2016-os év búcsúztatása és az újév köszöntése nagyon jó hangulatban és vidáman telt el. Zene, tánc, tombola, a kolbász és virsli sem maradhatott el. Mindenki nagyon jól érezte magát hajnalig.

2017. január 23-án volt az első találkozásunk a klubban. Meghallgattuk az előző évi beszámolót, átbeszéltük az első félévi programot. Szokásunkhoz híven finom zsíros kenyér, lilahagyma és boros tea várt bennünket.

Február 18-án a klub vezetőségi tagjai meghívást kaptak a Péti Nyugdíjas Klub farsangi délutánjára. Nagyon köszönjük a meghívást, a jó hangulatot és, hogy ezzel megerősítettük kapcsolatunkat.

Február 20-án tartottuk meg a farsangot, ahol a Kertbarát Kör vezetőségi tagjai voltak a meghívott vendégeink. Nagyon ötletes jelmezek voltak, helyben sült finom fánkot ettünk, amit *Eta, Margit és Anna* dagasztott és sült. Köszönjük Nekik!

Március 6-án a fiúk köszöntöttek bennünket Nőnap alkalmából. Köszönjük a műsort, a szép virágot és a pezsgőt!

„Az élet túl rövid ahhoz, hogy panaszkodással, aggodással töltsd az időt, viszont elég hosszú ahhoz, hogy megtanuld élvezni az életet és elég hosszú annak, aki tudja mire érdemes időt szakítani.”

Kapcsos Józsefné





SÜNI ÓVODA HÍREI

Február 9-én a Süni Óvodáért Alapítvány jóvoltából a farsangi hangulat előkészítéseként, a jókedv megalapozásához, meglepetésként népi játékokat és légvárat próbálhattak ki a gyerekek az óvodában. Nagyon jó hangulatú, vidám nap volt.

Február 23-án volt óvodánkban a farsang, melyre már reggel különféle jelmezbe öltöztek a gyerekek. Tízórai után az aulában csoportonként bemutatták a jelmezüket a gyerekek, és farsangi verseket, dalokat, táncokat adtak elő. Majd elkezdődött a zenés multság, és játékos, ügyességi feladatokat oldottak meg csoportonként.

Köszönjük Gerőfi Roland képviselő úrnak az óvodának adott ajándékát, aki egy havi tiszteletdíját ajánlotta fel ismét óvodánknak, melyből a kislányoknak a szereplésekhez, fellépésekhez táncos ruhákat (15 db), valamint a ruhák tárolásához, hogy ne gyűrődjenek, vállfákat (15 db) és ruhatartó állványt (1 db) vásároltunk. Ezzel nagy örömet szerzett a gyerekeknek.



Kedves szülők, ismerősök, segíteni akarók! Közeledik az adózás időszaka és az óvodának minden évben sokat jelentenek az adó 1% felajánlások. A 2016. évi felajánlásokat köszönjük szépen!

A múlt évben 150.961 forint jött össze, melyből a gyerekeknek fejlesztő és ügyességi játékokat, nagyítót, relaxációs mesekönyveket, CD-ket vásároltunk a memóriájuk, finommotorikájuk és számolási készségük fejlesztése érdekében.

Az idei 1%-ból szeretnénk a gyermekeknek minél több ingyenes, színes programokat szervezni, és fejlesztő, ügyességi játékok, eszközök beszerzését tervezzük.

Kérjük, támogassák adójuk 1%-ával a Süni Óvodáért Alapítványt!

Adószámunk: 18930634-1-19.

Adományukat köszönjük!

Óvodánk életét nyomon követhetik óvodánk megújult honlapján (www.suniovoda.hu) és facebook oldalán (Süni Óvoda, Berhida).

Kovácsné Tobak Márta
intézményvezető

A BERHIDAI SÜNI NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA HIRDETÉMÉNYE

Értesítjük a kedves szülőket, hogy a 2017/2018. nevelési évre az óvodáskorú gyermekek beiratásának várható időpontja:

2017. április 25. (kedd) 8⁰⁰-16⁰⁰ óráig

2017. április 26. (szerda) 8⁰⁰-16⁰⁰ óráig

Helye: Süni Napközi-otthonos Óvoda,
Berhida, Bezerédi u. 2.

Az óvodába történő beiratkozás a szülő és gyermeke személyes megjelenésével történik.

Szükséges dokumentumok:

- a szülő (gondviselő) személyi igazolványa, lakcímkártyája
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- TAJ kártyája és lakcímkártyája
- sajátos nevelési igényű gyermek esetén: szakértői vélemény
- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről határozat

Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy a 2011. évi CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján **2017. 08. 31. napjáig**, ha a gyermek a harmadik életévét betölti, köteles az óvodai nevelésben részt venni!

Az intézményvezető 2017. május 25. napjáig írásban értesíti a szülőt a felvételi eljárás eredményéről.

A felvételnél elsősorban a Veszprém Megyei Kormányhivatal által kiadott kötelező felvételt biztosító köznevelési intézmények 2017/2018. évre vonatkozó felvételi körzetét kell figyelembe venni.

KI LESZ AZ ÉV OLVASÓJA 2017-BEN?

Könyvtáraink az idei évben is meghirdetik az *Év Olvasója* programot.

A címet azok nyerik el, akik a legtöbbet kölcsönöznek és olvasnak az év során.

Szeretnénk jutalmazni azokat, akik aktívan részt vesznek könyvtár mindennapi életében: hűséges látogatók, olvasók. A díjakat az októberben megrendezésre kerülő *Országos Könyvtári Napok* rendezvénysorozat keretén belül osztjuk ki.

Jöjjön a könyvtárba, iratkozzon be (ha már tag nálunk még jobb), kölcsönözzön, és olvasson és olvasson és olvasson!

Turcsányi Istvánné, Ernhofferné Somogyi Ágota
könyvtárosok



KÖSZÖNET TURCSÁNYI ISTVÁNNÉNAK

A Berhidai Kertbarát Kör idén ünnepli megalakulásának 45. évfordulóját. Az elmúlt évi ünnepi közgyűlésünkön *Turcsányi Istvánné, Pólka* felajánlotta képviselői tiszteletdíját a közösségünk rendezvényeinek támogatása céljából.

Köszönjük!!!

Kellerné Szász Anikó
Kertbarát Kör vezető

FELHÍVÁS

Közösségek hete néven a Szabadtéri Néprajzi Múzeum, az NMI Művelődési Intézet Nonprofit Kft. és az Országos Széchényi Könyvtár konzorciuma új, országos rendezvényssorozatot indít, amelyet első alkalommal *2017. május 8. és 14. között* rendez meg.

A megalakulásának *10. évfordulóját* ünneplő *Ősszefogással Berhidáért Egyesület* közgyűlése úgy határozott, hogy egyesületünk is csatlakozik e kezdeményezéshez, és megrendezi az *Alkotó ember, kreatív közösség* című kiállítását.

Tudjuk, hogy sok tehetséges ember él Berhidán. Ezek közül már többen be is mutatták alkotásaikat az elmúlt években. Őket visszatérő kiállítóként várjuk! Azzal is tisztában vagyunk, hogy rajtuk kívül még sokan készítenek különféle anyagokból, különböző díszítő, illetve használati tárgyakat. Festenek, rajzolnak, fotóznak, kötnek, horgolnak, hímeznek, varrnak, kerámiáznak, szönek, fonnak, gyöngyöt fűznek, origamiznak stb.

Várjuk mindazok jelentkezését, akik szívesen bemutatnák alkotásaikat Berhida lakosságának. A **kiállítás tervezett időpontja: május 10., szerda Petőfi Művelődési Ház.**

Kérjük Önöket, hogy fogadják el meghívásunkat, és **április 21-ig** jelezzék részvételi szándékukat. Címünk: **osszefogással@citromail.hu**. További információt a jelentkezés után adunk.

Várunk minden jelentkezőt!

Turcsányi Istvánné ÖBE elnök

ELEKTROSTART

ELEKTRONIKAI cikkek

ERŐS-GYENGEÁRAMÚ CSATLAKÓZÓK, -OSZTÓK
KÁBELEK, -ÁTALAKÍTÓK, CD-DVD, PENDRIVE
AKKUMULÁTOROK, -ELEMELK, -HŐSUGÁRZÓK
HAJSZÁRÍTÓK, -ANTENNAK, -RIASZTÓK

!! AKCIÓ !! LEDES ÉS

ENERGIATAKARÉKOS IZZÓK

VILLANYPÁSZTOROK, EB-ÖKÖK, -KÁRTEVŐRIASZTÓK
SZÍNES FÉNYMÁSOLÁS, -NYOMTATÁS,
LAMINÁLÁS, -SPIRÁLOZÁS, -SZKENNELÉS
NÉVJEGYKÁRTYA, -NAPTÁR KÉSZÍTÉS

elektrostart@invitel.hu

Tel.:88/454-914 Nyitvatartás: Tel.:30/307-14-37

Hétfő-Péntek: 8-17-ig, Szombat:de:8-12-ig

SZAKUZLET Berhida, Szabadság tér 5.

HIGIÉNIA Szaküzlet

Kozmetikai cikkek

Samponok

Tisztasági betétek

Parfümök

HAJFESTÉKEK

Dezodorok

Takarító, Tisztítószer

TAKARÍTÓGÉP KÖLCSÖNZÉS

!! ÁLLANDÓ AKCIÓ !!

Finomkozmetikai szerek,

Fodrász kellékek

Borotvák, Lábápolási szerek

Tel.:88/454-914 Nyitvatartás: Tel.:30/307-14-37

Hétfő-Péntek: 8-17-ig, Szombat:de:8-12-ig

elektrostart@invitel.hu Berhida, Szabadság tér 5.



Folyamatos
AKCIÓ
műanyag
nyílászárókra!



Minőségi műanyag nyílászárók 6, 7 kamrás profilból.

Redőnyök, szúnyoghálók, párkányok forgalmazása, beépítése.

Kőműves munkák, helyreállítás.

Vállaljuk műanyag nyílászárók beállítását-javítását,
műanyag redőnyök karbantartását-javítását, gurtnicserét.

Várpalota, Jókai u. 1. Tel./fax: 88/787-918; Mobil: 70/424-2321

E-mail: varpalota@ablakszerker.hu

WÁGNER ÉS TÁRSA

TEMETKEZÉS

BERHIDÁN

A TEMETŐ MELLETT

(AUTÓSBOLT HELYÉN)

ÁLLANDÓ 24 órás szállítási ügyelet:

70/637-42-27

Információ: Paré Csilla 70/944-2562

8182 Berhida-Peremartongypt., Ibolya u. 13/1.

Rendelés felvétel: Balatonfőkajáron is
a VERA virágboltban (Vasvári Pál utca 26.)



CSOMAI ZOLTÁN

táncdalénekes önálló estje



Helyszín:
Petőfi Művelődési Ház

Időpont:
2017.
április 8.
18.00 óra

A belépés ingyenes!

HÚSVÉTVÁRÓ PROGRAMOK

2017. április 12-13.

Április 12., szerda

Berhidai Kultúrház és Könyvtár

15.00-17.00

Húsvéti kézműves játszóház

Április 13., csütörtök

Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár

16.00

Húsvéti tojáskeresés
térképes játék

17.00

Filmvetítés

Mindenkit szeretettel várunk!

ÁLLAMI ISKOLÁK
1-8. évfolyam
HAT ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUM



Készült a Magyarországi Református Egyház megalapításából

Református hit- és erkölcsstan

BIBLIA, MŰVELTSÉG, ÉLMÉNY



A döntés az Önöké!

Érdeklődjön, tájékozódjon:

hittan.info

Eizler Csaba Ref. lelkesz

30/776 - 5665 * 88/655-679

Vasárnaponként istentiszteletek
alkalmával, mely 9 órakor kezdődik

ÁLLÁS!!!

Álláslehetőséget kínálunk főállású munkakörben
gyakorlattal rendelkező kőműves
vagy betanított segédmunkásoknak,
valamint B kategóriás érvényes jogosítvánnyal
rendelkező dolgozni akaró emberek részére,
azonnali belépéssel.

Sírkő-Markó Kft. Berhida, Rákóczi u. 7. 06-88/455-593



VÁRPALOTAI KÖZÜZEMI KFT.

Fátyol Temetkezési Iroda
Berhidai Kirendeltsége

Markó Jánosné

Berhida, Rákóczi út 7.

Telefon: 88/455-152 Fax: 88/455-593

Mobil: +36 20/339-4439

TAVASZKÖSZÖNTŐ

2017. április 8., szombat

Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár
Peremartonyártelep

9.30 NORDIC WALKING TÚRA
a Peremartonért Egyesület szervezésében
Régi idők játéka a szabadban
Gyülekező: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár előtt

Délutáni program:
15.00 TÚRA-PIKNIK
Menü: Jókai bablevés

16.30 FRICI BOHÓC műsora

**17.00 HOGYAN FŐZZÜNK
ÉS BEFŐZZÜNK EGÉSZSÉGESEN?**
Győri Ildikó fitoterapeuta előadása

18.00 CSOMAI ZOLTÁN KONCERT

15.00-18.00 könyvbörze, egészséges termékek vására

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A MAGYAR KÖLTÉSNET NAPJA

Dávid Roland énekes rendhagyó verskoncertje

Megzenésített versek, különleges dalok
egy szál gitárral



Vendég:
Lang Rudolf
színművész

2017. április 11-én 17 órakor
a Petőfi Művelődési Házban!

Busz indul 16.45-kor a Polgármesteri Hivatal elől, vissza a rendezvényt követően!



A VADFOTÓZÁS REJTELMEI



Vetítéses élménybeszámoló
a természet- és vadfotózásról

Előadó:
Kalmár Lajos Gábor

Időpont:
2017. április 19., szerda 17 óra

Helyszín:
Berhidai Kultúrház és Könyvtár

Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Kl. Pearl Táncverseny

Színpadi tánc
Hip hop
Mazzorett

Akrobatikus show tánc

2017.
ÁPRILIS 22. pearldance.se
BERHIDA [@gmail.com](mailto:pearldance@gmail.com)

Önkormányzati Híradó

Szerkesztőség: Berhidai Kultúrház és Könyvtár – Berhida, Kossuth u. 18. Tel.: 88 455 400 • Felelős kiadó LENGYELNÉ HORVÁTH ANDREA közművelődési igazgató
Felelős szerkesztő GERŐFINÉ MÉSZÁROS ANITA • Nyomdai előkészítés, nyomás TRADEORG NYOMDA KFT., Balatonfüzfő • Felelős vezető TÓTH ZOLTÁN
Megjelenik havonta egy alkalommal, 2000 példányban • ISSN 2061-067X